ACTIVIDADES SOCIALES

1. Una persona de 45 afios trabaja en un fdabrica de coches. Todos los
meses le pagan un sueldo.
e CA qué grupo de la poblacion pertenece por su edad?

. CA qué grupo de la poblacién pertenece por su trabajo?

e (A qué sector de produccion pertenece la actividad que
desempefia?
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2. En estos grdficos aparecen la natalidad y la mortalidad de una
localidad en tres afios. Observa y responde a las preguntas.
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e ¢Cudl es el afio con mayor natalidad?

e cCudntas personas murieron en esa localidad durante los tres
ahos?

[ )
e ¢Ha aumentado o disminuido la poblacion de esta localidad
durante estos tres afios?




3. Completa la tabla con las comunidades o ciudades autondémicas.

Es la que mas al noroeste esti.

Son dos ciudades y estan en Africa.

Limita con Portugal v, al sur, con Andalucta.

Limita con Cantabria, La Rioja y Navarra.

Su capital esta en Sevilla.

Es la comunidad uniprovincial que mas al sur estd.

Una de sus provincias es Ciudad Real.

Limita con Francia v sus costas dan al Mediterraneo.

Una de sus provincias es Castellon.

Es la mas céntrica de la peninsula.

Su capital es Logrono.

La sede de su gobierno esta en Pamplona.

Es la que mas provincias tiene.

4. Di si aumenta o disminuye la poblacion y explica por qué.

Este afio en mi localidad han nacido 23 nifios y han fallecido 26
personas. Ademds han llegado para quedarse 25 personas y se han
marchado 29 personas.

5. Elige la respuesta correcta.
e El/los es/son elegido/s por las personas mayores de
18 afios de su municipio.
» El presidente del Gobierno es elegido por
¢ Las Corte Generales se encargan de
e El jefe del Estado es



